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«Об изменениях в налоговом законодательстве, 

вступающих в силу с января 2019 года»
С 1 января 2019 года компании и индивидуальные предприниматели на ЕСХН будут платить НДС (статья 346.1 НК РФ в ред. Федерального закона от 27.11.2017 №335-ФЗ).
Сельхозналог скоро не будет автоматически освобождать от уплаты НДС. Тот факт, что плательщики ЕСХН с 2019 года станут плательщиками НДС, позволит повысить конкурентоспособность крупных сельхозпроизводителей.

А небольшие организации, которые в большинстве случаев продают сельхозпродукцию физическим лицам, смогут получить освобождение от исполнения обязанностей плательщиков НДС по статье 145 НК РФ. Правда, для этого нужно уже в 2018 году следить за доходами. В предшествующем налоговом периоде по ЕСХН доход от сельскохозяйственных видов деятельности не должен превышать лимита: 100 млн руб. за 2018 год, 90 млн руб.за 2019 год, 80 млн руб. за 2020 год, 70 млн руб. за 2021 год, 60 млн руб. за 2022 год и последующие годы.

Кроме того, изменения коснутся уплаты НДС у организаций, приобретающих электронные услуги у иностранных компаний, местом реализации которых признается Россия.

В течение 2018 года таким организациям и предпринимателям по-прежнему надо будет исполнять обязанности налоговых агентов. А с 2019 года при приобретении электронных услуг у иностранных компаний НДС должны будут платить в российский бюджет сами иностранные компании.

Российский налогоплательщики с 2019 года смогут заявлять вычет входного НДС не на основании счетов-фактур (поскольку иностранные компании не будут их выставлять), а на основании: 
- договора и/или расчетного документа с выделенной суммой НДС. Также в этих документах должны быть указаны ИНН и КПП иностранной организации;
- документов об оплате иностранной организации приобретенных электронных услуг (включая сумму налога на добавленную стоимость).
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